

Челябинский рабочий

г. Челябинск

6 - ИЮН 1958

В театре имени М. И. Глинки

Челябинский театр оперы и балета имени М. И. Глинки заканчивает театральный сезон постановкой оперы Ш. Гуно «Фауст». Недавно состоялась премьера нового спектакля. Дирижер — Г. Бехтерев, режиссер-постановщик — В. Снопков, художник — А. Дулевский. Балет «Вальпургиева ночь» поставлен балетмейстером А. Шульгиной. Хормейстер спектакля — Ю. Борисов. Основные партии ис-

полняли: старый Фауст — И. Капланас, молодой Фауст — Г. Гаврилов. Маргарита — Р. Громова. Мефистофель — В. Заблудовский, Валентин — В. Меньшенин, Зибель — Н. Шайдарова.

13 июня коллектив театра выезжает на летние гастроли. Спектакли театра увидят жители Сталинска, Омска и Томска. Гастроли продлятся три месяца.